

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESKÉP-UTCA 6. SZ.
KÉPÍRÁST NEM KÜLDÖNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KERESKÉP-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRDEK
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZETELÉSIHIVATAL

A német példa.

Hogy Németország vezérserepe Európában a nemzetközi viszonyokat biztosabb alapra fektette-e vagy javára vált-e az európai bekének, az lehet vitatható kérdés, de az az egy kétségtelen, hogy ez a vezérsereg káros befolyást gyakorolt a népek szabadságára és az alkotmányos élet megerősítésére.

Nekünk ugyan még mindig van okunk irigyelni a németeket. Nekünk nincs Bismarckunk, kit lángész folyé és halhatatlan nemzeti tettek dicsőnyé sugározná körül, azok, a kik bennünket kormányoznak, csak önért nékülti közönséges szolgák, de az alkotmányos élet és parlamentaris rendelkezés nagyobb függésbe került nálunk, mint a német nemzetnél. Itt egészen megfordítva áll az, mit a 49-ik dicső harcok után Heine írt a magyarok és németek küzdeleméről.

Igaz azonban, hogy Németország példájából származik az általános veszedelem, ott fákad a forrás, mely a világot elárasztja. A mióta II. Vilmos Németország császári trónján, a szabadságellenes irányzat szemlélődő erősbödött és a reakció határba támadásokat intéz a népjogok ellen. A fiatal uralkodó egészen azt a ceszarizmus felfogását vallja hivatásáról, mely az erős akaratnak annyira megfelel. Keresi a közvetlen érintkezést a népies tényezőkkel, melyek a közvéleményre számol a modern élet követeléseivel.

szűkebb korlátok közé kell szorúlnia. A legsajátságosabb az a viszony, mely II. Vilmos és Bismarck, a két diktatóri akarat között létezik. Ha az egyik nem volna olyan fiatal és a másik olyan öreg, okvetlenül gyorsan nyilvánulna kettesök összeférhetlensége. Így a császár tisztelettel hajlik meg a kancellár imponáló egyénisége előtt. De míg I. Vilmos alatt Bismarck fedezte uralkodóját, a mi meg is felel az alkotmányos uralom elvének, II. Vilmos alatt már oly látszatot öltött a helyzet, mintha az uralkodó fedezné kancellárját minden lépésén.

Most két korlátok közé nem szorítható személyes erő fenyegeti Németország szabadságát. Ugy látszik, legelőbb a sajtószabadság lesz kivéve igen komoly támadásoknak. Hogy II. Vilmos mennyire nem szereti a szabad gondolkodású sajtót, ezt elég leplezetlenül árulta el a berlini városi tanácsnak adott híres válaszában. Bismarckról meg tudjuk, hogy szörnyű kíméletlenül használja fel a sajtót saját érdekében, de annál érzékenyebb az ellenzéki kritika irányában. Deák Ferencz egyetlen sajtótörvényül azt szerette volna kimondatni, hogy hazudni nem szabad, Bismarck inkább azt vallana, hogy a kormány jogkörében minden hazugság meg legyen engedve, a kormány ellen minden igazság meg legyen tiltva.

Budapest, márczius 30.
A véderöröl szóló törvényjavaslat tárgyalása vége felé járván a meglehet már létező vagy képzendő bejelentés, azután a honvédségről szóló törvényjavaslat kerül napirendre. Ezen körülményre a függetlenségi és 18-as párt tagjai, a kik távol vannak, az előzőleg által ennel figyelemmel.

nek javaslata most került a szövetségi-nács elé.
De erre az új javaslata felázadt még a legújabb német vére is. A szörnyűkés kiáltása hangzik az északi tengeről az Alpeseleg. Valóban az új javaslata tendenciája a sajtószabadság teljes elnyomására vezet. Mindenki a legszigorúbb büntetés alá esik, ki a monarchiát, a házasságot és a tulajdont megtámadja, — ez a javaslat alapelve. Mi mindent nem lehet az ily általános meghatározások alá vonni? A felháborodás Németországban oly erős, hogy daczára a birodalmi gyűlés jelenlegi összehívásának, mely a törvények annyira kevéző, senki nem hiszi, hogy ez a javaslat törvénybe foglaltassék. Ugy vélük, hogy Bismarck csak fogással élt és a szocialista törvény újabb meghosszabbítását akart kedvezőbb hangulatot teremteni. Am a jelek azt mutatják, hogy a szabadságellenes reakció dühös rohamra készül a szabad intézmények és kivált a Gefkeneset óta a sajtó jogvédelme szörnyű szálkává vált a hatalmasok szemében.

Várhatjuk most, hogy Bismarck példája kicsoda hatással lesz a mi kormányunkra. Ezek épen nem tartják szem előtt a régi mondást: Quod licet Jovi, non licet bovi.

Budapest, márczius 30.
A véderöröl szóló törvényjavaslat tárgyalása vége felé járván a meglehet már létező vagy képzendő bejelentés, azután a honvédségről szóló törvényjavaslat kerül napirendre. Ezen körülményre a függetlenségi és 18-as párt tagjai, a kik távol vannak, az előzőleg által ennel figyelemmel.

Szövegny László külügyi osztályfőnök, a ki ma reggel a fővárosba érkezett, a délelőli folyamán hosszabb ideig tanácskozott Tisza miniszterelnökkel és delben fő felege által külön kihallgatásnak fogadtatott. Szövegny osztályfőnök belépése a kabinetbe, a mint a B. C. értesül, mostanra nincs terbel. Szövegny osztályfőnök holnap délután visszautazik Bécsbe.

Három serelem sz. ez a n. v. v. v.
törvényjavaslatnak a 1. és 25. és az 54-ik. A 14-ik alkotmányról a t. csorbát A25-ik nemzetiségtörvény és kulturálatk. tanácsja meg. Az 54-ik pedig kiszolgálja a művel. ifjúságot a német katonaságtör. önkényének. A tartalékos tisztekre vonatkozik ez az utolsó szakasz. Ezek eddig szolgálati idejük

alatt háromszor voltak fegyvergyakorlatra behívhatók. Ezentul — ha a jelen törvény életbe lép — be lehet őket hívti minden évben is.
Mily esetekben történjék ez a behívás, arról a törvény nem rendelkezik. Csúppán arról van benne szó, hogy esetleges kiképzetetésük teszi ezt szükségessé. A katonai hatóságoktól, első sorban pedig az ezredesektől fog tehát függni, hogy kit, mikor és hányszor hívjanak be.

Egyeseket behívhatnak akár minden évben, míg a tartaléka tartoznak, másokat nem hívnak be soha a köteles három szolgálaton felül.
Az önkénynek tehát szabad lét enged a törvény. És ez megbocsáthatatlan hiába.
A legszigorúbb törvény sem oly bántó, mint az a törvény, mely utat nyit az önkénynek, a bosszúnak s a zaklatásoknak. Ha valamennyi tartalékos tisztnak be kell fegyvergyakorlatra rukkólnia minden évben, ez egy súlyos teher, melyet nehezen viselhetnek el az illetők. A meggyűlöletesebb lesz a teher azokra, a kiket ér. ha mások fel lesznek alola mentve. A kinek nemcsak a terhet kell viselnie, hanem éreznie kell azt is, hogy ő felelősebbé lesz az áldozatok, hogy ő vele szemköszködnek, a nélkül, hogy tehelne elne, hogy vele méltatlanság esik, annak kétszeresen lesz nehez a sors, a mely süjtja.

Minden törvénynek egy kellene csinálva lennie, hogy az egyformán legyen alkalmazható mindenre. A törvény előtti egyenlőség elvét nem lenne szabad megsérteni, ha csak az államnak nagy, elődázhatlan érdekei nem követelik. Ez a közönséges polgári törvényekre nézve is áll s még nagyobb a baj, ha ellenkező intézkedés katonai törvényben foglaltatik. A katonaságnál egy sincs jogorvoslat a feljebbvalók paczkázásai ellen. A legigazságosabb törvény mellett sem kerülhetők el a paczkázások. Hát ha még maga a törvény is tért kaput nyit ehhez! Itt azután nincs a szekturának se vége se hossza. A kire megbosztandók a feljebbvaló — sokszor minden ok nélkül — azt senki sem fogja megóvni attól, hogy évről-évre be kelljen rukkólnia. Eddig a törvény adott a honi anyuiban a megváltozó a behívások ideje. A kit magának nek vezskán, behívhatják a mikor tetszik. És fájdalom, nagyon is jól tudjuk, hogy a mi viszonyaink mellett elegendő valakinek magyarnak lennie s maga ellen bosszít — tisztelet a kivételnek — feljebbvalóinak egész csapatát.
Pedig valakinek vagyoni egzisztenciáját,

polgári foglalkozását lehet tönkretetni, a gyakori behívások által. Ez ügyvéd kénytelen odahagyni irodáját, mikor legnagyobb szükség van személyes jelenlétére, az építész be kell hogy rukkoljon, mikor féljéksztette el a terveket, a gazda ott kell hogy hagyja az aratást vagy a cseplést s alig felbecsülhető az a kár, melyet szenved.

S mi szükség van mindezt? A szolgálatszemponjtábol semmi. Csak egy dolog van a mi érthetően teszi ezt az intézkedést. Az a sötét katonai szemmel, melynek az egész önkéntes intézmény nyne ellen való. Az a szemmel, mely ellensége gyantán tekint az intelligenciáját, meg akarja nyírni által az annak adott kedvezményeket, s el akarja nyomni mindenáron. Ennek a szemtelenség győzelmét hirdeti az egész törvényjavaslat, s annak egy szakasza se nagyobb mértékben mint ez az 54-ik.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 30-án.

A véderöröl törvényjavaslat fölötté sérelmes 54-ik szakaszánál, a mely arról szól, hogy a tartalékos tisztek minden esztendőben behívhatók fegyvergyakorlatra, Eötvös Károly tartotta magán igen szűkült beszédet, a melyben találó igaz vonásokkal jellemezte a magyar nemzetnek a hadsereget való viszonyt s meggyőző érvekkel nagy hatású mutatót rá e szakasz végrehajtásának veszedelmes következményire. Perleky Kalmannak s Főügybíró miniszternek felszólalása után a ház többsége könnyű letelek megszavazata s szakasz is. Nagyon vita indult meg a 62-ik §-nal. Zay Adolf a mérsékelt ellenzéknévben a katonai büntetőtörvénynek alkotására vonatkozó határozati javaslatot nyújtott be. Veszler Imre a kamulata a katonai igazsádszámítására, pártolja Zay határozati javaslatát. Matuka Péter az igazságszolgáltatás tagjainak nevében pártolta Zay Adolf indítványát, azzal a módosítással, hogy a kormány a katonai büntetőelők megalkotásában ne legyen határozott időköz kötvé. Györy Elek alapos érveléssel beszédében mutatót ra a 62-ik szakaszban foglalt intézkedéseknek nemcsak abszolútulitikus, hanem a magyar alkotmányt is ellenkező edretére. A vitát hétón folytatták.

Előnk: Péczy Tamás, jegyző; Szathmáry György, Madarász József, Jospovics Géza, Nagy István.
Az előnk bemutatja Vasvármegye közönségének feliratát, melyben a vármegyék evi javadalmazásának felmérése iránt kérelmek. A Budapesti — első folyóirat —
Tervezők az területen lévő kir. járásszervezők irának környvét, melyekben tisztesít, illetve javadalmazásnak kért mérékre való felmérésre esedeznek. Az ügyek kir. törvényes és kir. társ-bírók leg. kir. törvényes kir. ügyosztály és kir. társ-bírók leg. kir. ügyosztályának, a szászvárosi kir. járásszervezők s segédszemélyzetének kérelmére, melyben egy fizetés és lakár illetmény felmérése tárgyában környezetnek.
Kiadatnak a ház környévi bizottságának.

Az új törvényeszeki orvostani intézet.

Az üllő-utcan vége felé, a botanikus kerttel szemközt, impozáns épület vonja magára az arra járók felé a figyelmet. Mar első tekintete azt a benyomást teszi, hogy a eonosan parkírozott s a háttérben körülbelül két hold kerttel bíró épület nem közönséges bérház, lakóház, hanem valami közéleti; hogy mi? azt a legelőbb csak akkor tudták meg, mikor ezelőtt kevés idővel homlokzatra a «Kir. m. tudomány-egyetemi törvényeszeki orvostani intézet» felirat domborművet beültet felrakáltak.

Az intézet működése tudvaleg a törvényeszeki orvosi szakkepesben nyilvánul, melynek biztosítása s az általa számba vevő tudományos buváriat előmozdítása czéljából az intézet munkakörébe vannak vonva a fővárosi rendőrségnek hulla-nyelve, ezenkívül pedig mindennemű orvos-törvényeszeki vizsgálatok, melyek a budapesti kir. tisztek területén előfordulnak: így tetsi sertések, elmeállapotok, méreganyagok, különböző eszközök, gövesvívi anyagok stb. vizsgálatait, melyeknek a körülményekhez képest egyetemi hallgatók tanulási czélból jelen lehetnek. Így módon, a főzsel szem előtt tartásával, mely egyedül az orvosi szakoktatás, az intézet hivatali teendőit is végzi, melyek által az anyag megszerzését, ez a szakkepzési czél célszerűen eszközöl használtatik fel.

Eddig az intézet részben az üllő-uti orvosi központi épületben, részben a Rókus-kórház helyiségeiben volt elhelyezve, ez utóbbi helyen a boncolatok az előbbin a többi teendők végzetek. Mindkét helyiség, szűk volt, czelszerűen elhelyezése folytán a ezelnak meg nem lehetne, egy oly helyiség eüteséről kellett gondoskodni, mely egyrészt a magyarországi jeleddő fővárosi igényeknek megfelelően, részest pedig, hol az egyetemi oktatási érdekek nevezetesen a gyakorlati törvényeszeki orvosi képzés, az ott megillető fontosságához mért méltánylában részszellősessen, hol e tudományhoz tovább fejlesztessek.

Így jött létre az új törvényeszeki orvostani intézetnek s vele kapcsolatban a budapesti Morgue-ak terve.

Az eszme az intézet igazgatójától, a budapesti egyetemének a törvényeszeki orvostani jeles tanárától indult ki, kinek a megvalósításában, az igenek teste való válasában legk érdemi vannak: Trefortnak, a kultur érdekek legmagasabb patronusának utolsó nagy műve volt e teren az intézeti épület létesítése, szemben annak akadályokkal, melyek annak útjába állították.

csak parter-magasságig emelt hatféle huzodó része van, mely 2 kis udvart fog közre.

Három vasrúdos kapu nyílik az épület előtt, a jobb oldali az igazgatói lakáshoz, a középső a főbejárat lépcsőzetéhez, a baloldali a hullaházhoz, a Morgue-ka vezet.

A boltoszat főbejárat lépcsőzetén felhaladva, a partere jutunk itt jobbkéz felé nyílik a tagos folyosóról az igazgatói lakás, kényelmes, beosztásával, balra a tanarségdi lakások vannak elhelyezve. Ezek mellett van a tagos vizsgáló terem, hol a szekrényekben elhelyezett különböző eszközök alkalmazása-va vételevel, az elő embereknek törvényeszeki orvosi vizsgálatát mennek végbe. Mellette van a mérlegszoba, carraut marvány mérlegszobakkal, egy elhelyezve, a mint azok a rakkidától leginkább megkímelvek. Innen a vegyi laboratóriumba nyitunk, mely számos vízvezeték, víz, legfőké az szívo csapokkal ellátott vegyestállal és 2 vegyi fülkével van berendezve; itt tartóznak a 2 vegyi kímlesek; innen egy csatlépos vezet le a souterainban elhelyezett kisebb, alsó laboratóriumba, hol a fotográf-kepek készítéséhez szükséges sötét kamara is van.

A felső vegyi laboratóriumból az épület hátsó része lele haladva, találunk egy hosszú, világos termet, az ablakokkal töltyta asztalokkal, a falakon vegyi szekrényekkel, ez a górcsővető helyiség. — E mellett van a rendőrsé szobája, a rendőri főorvosi kúldított s a többi rendőri közegek számára, kik a rendőri hivatalos boncolatoknál megjelennek, s az intézeti boncolóknak a tenykörülményekre nézve felvilágosítást adnak, meg a hivatalos boncolójegyzőkönyvet átveszik. Ide vezetettik a telefon is. — Szobájuk a hivatalos boncolóterembe nyílik, mely 2, a vízvezetékkel együtt forgatható fehermarvány boncolószállal van ellátva, mely mellett az előadói boncolóterem van egy marvány boncolószállal, üveg telével s így felső világítással, az asztal körül félkörben elhelyezett padokkal; itt tartatnak a hullák bemutatásával egybekötött gyakorlati előadások. A hullák, az e terem alatt lévő hullacsarnokból könnyen kezelhető viszonyos emelő géppel szállítatnak fel a boncolóterembe, a vas redőnyökkel elzárható oldal-falnyílásokon át.

hez egy-egy tagusok élettörténetét vagy halálfiződik: itt egy öngyilkos rendelkezéslen fejtődött agyvelője, ott egy gyilkossal kimúlunk leiszével bevagott koponyája látható, mást helyt rablogyilkosok koponyáit, agyarkodnak, a nézőre s a terem közepéről mindezeket hidegverü nyugalommal szemlélt egy kerek székesben ülő 6 éves fiú, kit ha közlebről megtekintünk, látjuk, hogy ő is muezumba való tárgy mert ő balzsamozott mumia. Egy szekrényben különböző kaliberre való lövegek nagy száma, kötelek, szelkenők, ruhadarabok, sodronyok, kések stb. vannak kirakva, mint az élet harczaiban elbukottak szomorú utolsó emlékei, melyeket az eelttel való leszámalásnál eszközöl vizsgálnak.

A muezumból egy szobácskán át a könyvtárba jutunk, melynek szekrényé több mint 1000 kötettel terheltek. Ez egy eszlegetesével az alatta lévő igazgatói szobával áll összeköttetésben.

A könyvtárból a tanári szobába, ezen át, egy kis u. n. előkészítő szobán keresztül, a 300 hallgató befogadó tanterembe jutunk, mely világossá gátással, szelleges tekintetben a modern hygienia minden követelményének megfelel, s berendezése az amfiteatralisan emelkedő padokkal, az előadó eményével, jó akusztikájával, a pedagógiai igényeket is teljesen kielégíti. A víz és gázcsapokkal ellátott előadó asztal megett egy csiga szerkezetű tálba, e mögött üveg táblával lezártató s az előkészítő szobához át nyíló vegyi fülke van, e mellett egy felhúzó, melyvel kézi erővel a laboratóriumból az előadashoz egy szűkségelt anyagok, készítmények szállíthatók fel.

Az 1. emeleti helyiségek is a folyosóra egyenkint külön kijárással bírnak.

A parterrel, kissé sötétes lépcsőn a souterainba megyünk le, hol a homlokzati részben, a világos s száraz szolgásményeztet lakások vannak, melyek a hosszú folyosón át az épület baloldalán bírnak az udvarra kijárással. Ettől hátrább, az udvarról, illetőleg kertről egy ajtón át, az épület hátsó részének azon helyiségeibe jutunk, melyek a morgue-t képezik.

lak fémlemezes fekhelyei láthatók, oldalt egy ajtón át a hullák Knuth gyártmányú toló kosákkal a viznyomás emelője lapjára helyeztetnek s a boncolóterembe szállítatnak fel s boncolóvizsgálat után, ugyanezen az úton szállítatnak le.

A hullacsarnoktól jobbra van a fagyasztó szoba, hol só és jég keverékkel töltött fagyasztó készülék segítségével, a megfelelő szekrénybe helyeztet hullá felóra alatt, minden ízében, egész vastagságában csontmentesen fagyasztható, hogy így metszetek készítésére alkalmas legyen. Innen 6 jól záró vasok ajtó, az egymás mellett sorban elhelyezett, vastag üveg falakkal bíró cellákba nyílik.

A cellákba, ezeknek másik oldalán, az agnoszkáló helyiségből tekinthetünk be, mely helyiségbe az udvarról szabad bejáras van, hogy a nagy közönség folyton látogathassa s felismerhesse a korlát melől az üveg falon át, a cellákba közzszemlére helyezett ismeretleneket s nevel adhaszon a névtelen hallókatnak.

A cellák majdnem légmentesen zárt rekeszek, egy alsó csövön keresztül a jégűtőt levegő, egy a jó milyen elhelyezett gázmotor segítségével hajthatik be s egy felsőn a fellelegedett levegő szivatik ki ismét a jégűtőbe, mi által a cellában a levegő folyton keringésben van, hőmérséklet állandóan majdnem a fagypontra tartható s a hullák felszólása így megakadályozható. A közönség utbaigazítására az agnoszkálásnál egy rokkant lesz alkalmazva.

A hullacsarnoktól jobbra a praeparáló s hullakiserleztető szobák vannak, maczeráló, fűrészelő, esztergályozó készülékekkel.

Mindenek helyiségek a folyosóra kijáratokkal bírnak.

A hullacsarnok folyosóra nyíló ajtajával szemközt lépcsőkön a pinchezhelyiségben elhelyezett gépházba jutunk, hol egy nagy, az összes intézeti helyiségekben s a folyosókon elhelyezett, szám szerint több mint 50 fűtőtestet ellátó gőzkazán látható, mellette egy kisebb kazánnal, korlatoltbű fűtésre. (Gőzfűtés.) A pinche egyik falába helyezett kettős vasjóló sötét üvegbe vezet, mely gőzrel felt vascsövekkel van áthalozva, innen az alulról az épületkővekkel felhajtott friss levegőt átmelegítve, az előtt felalában levegő újratartókban a boncolóteremhez áramlik. (Legítetés.)

transmissziójával mozgásba hozott szelkerekkel fel a magasba, az épület terméibe hajtatik.

Az épületet Hausmann műveitemi tanár építette, több mint 200,000 ft költséggel, ez idő szerint egyike a kontinens e nembeli legkiválóbb intézeinek, egy hogy küllődről hozzánk érkező szakutodok elismerő nyilatkozata szerint, a követelményeknek inkább megfelelő hasonlított mint Európában nincs. Berlinben Liman intézet leginkább hasonló hozza. A külföldi érdeklődést már eddig is mutatja, hogy Lyonból, hol egy hasonló intézet emelése van tererbe veve, az illető szakkozogek nem a parisi Morgue-nek, hanem a budapesti intézetnek tervét kérték ki.

Dr. Földváry Elek.

KAIN ÖRÖKSÉGE.

REGENY. 49

Ira: WILKIE COLLINS.

MASODIK KÖTET.

Második kiadás: 1875.

Mi történt a családban — elbeszéli az igazgató.

LI. FEJEZET.

Mrs. Tenbruggen diadalmasodik.

Keves idő múltán Miss Jilligal ismét fölkeresett levelel. Elmes barátnom ezáltal megérdemli, hogy komolyabban foglalkozzam vele. Arról értesik, hogy Mrs. Tenbruggen megkezdte azokat a tudakozódásokat, melyekről a legalapabb okom van tartani; mert egyedül én tudom, hogy e kutatások hova vezethetnek.

Ennek a hírek két különböző hatása volt reám. Elszomorított látni, hogy a körülmények nem igazolták azt a főtévesztést, hogy a Helen ellenesség akadály lesz Mrs. Tenbruggen ellenében. Másrészt viszont megkönnyebbüléssel vettem tuduul, hogy Londonba való visszatérésem inkább javára semmint kárára van azoknak az érdekeknek, melyeket megvédeni legelőbb törekvéssem volt. Előre láttam, hogy Mrs. Tenbruggen csak akkor fog majd hozzá munkájához, ha én nem leszek utjában; számítottam tehát reá, hogy tavolítottam meg lesz az a haszna, hogy vegyet ve a bizonytalanságnak, a melyben őt cselekvés batorítja.

Miss Jilligal leveleinek a kezdete elmondja, hogy neki mennyiben volt része a barátnője dolgaiban és e tekintetből melől az elolvadásra. «A körülmények szomorúan megváltoztak», írja Szelina, «de én nem feleledt el, hogy Fulöp egykor az Eunice jegyese volt és hogy Mr. Graedecinek különös magaviselete akkor mindnyájunkat csodálkozásra ejtett. E magaviseletet kiűrészesnek az a módja, melyet annak idején az én kedves Erzsébetem levelében ajánlott, ugyan az a mód, a







óriási rettegés vett erőt. Több mint 1200 ember volt...

Gyilkossági kísérlet. Nagy-szombathelyen, mint nekünk írják, a "Gazdák és iparosok...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

egy függődrabbal föltáta, délután hazament...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Kronich Melante márczius hó 31-én a vigadó...

Funkák Agnes énekesnő ápril 2-án a vigadó...

A magyar országos kiadó- és népköz...

A nemzeti lovada-egylet Károlyi István gr...

A VIII. ker. (Jászóváros) kör má este 6...

A Herman Ottó ellen indított politikai bü...

A fővárosi statisztikai hivatal igazgatósa...

A magyar jogsegylet bírónyi bizottsága...

A Magyar jogsegylet bírónyi bizottsága...

A Magyar jogsegylet bírónyi bizottsága...

A Magyar jogsegylet bírónyi bizottsága...

A Magyar jogsegylet bírónyi bizottsága...

A Magyar jogsegylet bírónyi bizottsága...

A Magyar jogsegylet bírónyi bizottsága...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

A közönség köréből.

Az a vallomása, hogy a katasztrófa napján délután...

COGNAC

GROF KEGLEVICH ISTVAN PROMOTOR.

A Brüsseli világiállítás díszoklevél.

Megvétele kerestetik egy könyv.

Hubert Fülöp és Tarsas.

A csöttding gondok.

Façade-festékek.

BUDAPESTI KERESKEDELMI KALAUZ.

Biztosító társaságok.

Aszeccrazioni Generali (SBI).

Először-magyar halasok-biztosító.

Japán különlegességek.

Hottelmann A. nagyválaszték raktára.

Fodor L. IV. Egyetem-ter 5. szám.

Hangszerek.

Sternberg A. hangszergyára.

Lovaglóeszközök.

Szigei Lajos szij-nyergőgyártó.

Légszusz- és vízvezeték-berendezések.

Knuth Károly mérnök és gyáros.

Óra- és ékszer-műves.

Hertska Gábor, Károly-lőr lak-

Székülések és lombfűrészi külön-

Ehrentzen és Fuchs Testvérek.

Illatszerek.

Luett Sándor gazdagon felszerelt.

Butorok.

Kardos D. András-ut 13. szám.

Bankok.

Magy. leszámítoló- és pénzváltóbank.

Porosz szalon- és gyári-szén.

Stern E. Budapest, Zrinyi-utca 6.

E rovatra vonatkozó hirdetések.

6748





KÜLFÖLDI ÁRUÁRZÁSOK

Külöldi áruárzások táblája. Átlagárak: 1000 grammra 1000 forintra 1000 Ft.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London, etc.), item name, and price per 1000g.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London, etc.), item name, and price per 1000g.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London, etc.), item name, and price per 1000g.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London, etc.), item name, and price per 1000g.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London, etc.), item name, and price per 1000g.

Table with columns for location (Paris, Berlin, London, etc.), item name, and price per 1000g.

Antwerpen, márc. 29. Petroleum 161 frank. A hangulat meglehetősen nyugodt.

Newyork, márc. 30. (Kénes) Rio vagy Santos VII. májusra 16.50 cent, októberre 17 cent.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Vidéki üzlet. B. Csaba, márc. 29. (Az Egyetértés tudósítása.) A kedvező időjárás mellett a tavaszi munka mindenütt megkezdődött.

BORÁRZÁS.

Filőlisközség. Torontálmezei Heratényfalva községének szőlőiben a filőlisközség jelenleg megállapítván, a nevezett község határa zárt helyezett.

NAPIREND: március 31-én.

Naptár: Vasárnap. Róm. kath.: Laetare. — Prot.: Amos. — Görög-ország: (március 19.) A. B. VI. 4 v. — Zsidó: (veadás 28.) Jozafat. Nap két 5. 3. 4. p. nyugat. 6. 6. 26 p. — Hold két 5. 4. p. nyugat. 5. 5. 25 p. délután. — Újhold 13. 6. 53 p. d. u.

A fővárosi magán-hivatalnokok körének évi közgyűlése d. u. 3 órákor saját helyiségében. A budapesti kávéházak szövetkezetének tartozó segéd-ek választó közgyűlése d. u. 10 órákor dohányzóteremben.

A hajléktalanok mehelyének VIII. ker. közgyűlése d. e. 11 órákor a lipótvárosi kaszinóban. A budapesti rabegyház-egylet közgyűlése d. e. 10 órákor.

A magyar iparművészeti társulat IV. közgyűlése d. e. 11 órákor Andrássy-ut. 67. Az írők és művészek társaságának tisztújító közgyűlése d. u. 3 órákor saját helyiségében.

A magyar közp. Fröhel-négyelet közgyűlése d. u. 4 órákor Széchenyi-ter. A cívis magyar kezekezelési egyesület közgyűlése d. u. 8 órákor a VI. ker. körben.

A kereskedelmi és iparközvetítő egyesület közgyűlése d. u. 8 órákor saját helyiségében. Az új országos gipszmintája megtekintéséhez egész nap. Jelentkezni az építészeti iródnak. Belpéti út 50. kr. a Jósziav járára.

Kiállítás a műcsarnokban (Andrássy-ut. 69.) d. e. 9-12 óráig. Belpéti út 50. kr. Utolsó nap. Kereskedelmi múzeum. Hazai termékek állandó kiállítása. Városi iparművészeti múzeum. Naponként szabad bemenet mellett nyitva d. e. 10-12 óráig.

Földtan, természetrajz és ásványtan múzeuma a természetrajzi épületben (Széchenyi-ut.) d. e. 10-12 óráig. Iparművészeti múzeum az Andrássy-ut. d. e. 9-10 óráig. Műszaki iparműzeum a kerépesítő (Belenzy-ker.) nyitva d. e. 9-10 óráig.

Országos képzés az akadémia palotájában d. e. 9-11 óráig. Történelmi arcképcsarnok a budai várkastélyban nyitva d. e. 9-12 óráig. Nemzeti múzeum: term. és néprajzi d. e. 9-11 óráig.

Városi kereskedelmi és iparközvetítő egyesület (Budán, Krisztinaváros) I. és II. osztályán lévő betegek megfigyelésére d. e. 9-11, d. u. 2-5 órá között, a III. osztályon lévő betegek d. u. 2-4 órá között, idegenek megfigyelésére a kórházat d. u. 2-4 órá között.

Mentő-egyesület (Lipótvárosi bazár út.) megtekintés d. u. 3-5 óráig. Egyszerű kórház d. e. 10-12 óráig. Állatkert nyitva egész nap. Belpéti út 30. kr.

Kivonat a hív. lap márc. 30-i számából. Arverések a fővárosban. Freund Abrahamnál 1907 fr. fr. becs. ingos. apr. 1. (Lipótváros 90. sz.) Lang L. 1907 fr. fr. becs. ingos. apr. 2. (Szerencsés utca 12. sz.) Reich Ernő 1482 fr. fr. becs. ingos. apr. 3. (Váci-körút 56. sz.)

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön). Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

Arverések a vidéken. Csizmazia József 2077 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kapuvár. Trnyakov Jován 1564 fr. fr. becs. ingos. jún. 17. Ó Sztapár (Zombor). Hodina István 3157 fr. fr. becs. ingos. máj. 31. Tóstyán (Galgóc).

Breuer Jakab 3268 fr. fr. becs. ingos. apr. 15. Endrőd (Szarvas). Schultzs József 2270 fr. fr. becs. ingos. apr. 29. A dévéri kir. tiszék. Obort János 577 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. A nyitrai kir. tiszék. Nagy Mihály 1889 fr. fr. becs. ingos. apr. 30. Szentmihály (T. Lőkön).

Feldman Mózes 347 fr. fr. becs. ingos. júl. 1. Kassai kir. tiszék. Chrkvai Márton 788 fr. fr. becs. ingos. júl. 3. A nyitrai kir. tiszék. Szűcs Dávid 4609 fr. fr. becs. ingos. apr. 24. Székelyföld. Zahuczerek Gyula 2980 fr. fr. becs. ingos. jún. 7. T. Lőkön. Weisz József 877 fr. fr. becs. ingos. máj. 15. Zombor. Vas Mária 1200 fr. fr. becs. ingos. máj. 6. Gyöngyös. Boródi György 1510 fr. fr. becs. ingos. júl. 2. N. Kanizsa.

NEMET SZÍNHÁZ. Wittels Gy. és Friese G. A. Budapest, március 31-én. COLOMBINE. Operette 3 felvonásban. Kezdet 7 órákor.

0796 NAGY VIGADÓ TEREM. Vasárnap 1889. Április hó 7-én esti 7 1/2 órákor HANGVERSENY.

A híres eredeti bécsi quartett SCHRAMMEL TESTVÉREK. Dáinger és Strohmeier által egyelőre a műfajteremtés.

NOÉI A. Francia műkedvelés társulat. A társulat a virág kedvelőket, hogy ez évben Budapestben, bécsi-utca 7. sz. a. találkozik.

ARANYAS SZÁLODA. Uj-utca-utca, Hatvani-utca mellett. Kényelmes szobák, kifogástalan konyha, kávéház, olcsó árak a legújabb kizsákolás mellett.

BANKETTEREM és NYÁRON KERTI HELYSÉG. A nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlja. Kommer József G. ügyvege.

Első fővárosi orpheum. Igazgató: SOMOSSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt.

Az új márciusi program. Két csillag és pedig MIL. VIOLETTE pikant francia cirkusz, és a maga mellett ben versenytárs németi a KATJACHIN AVATA.

„A Phoenix”. Egy nő hama, melyet Hercei ur a közönségnek bemutat, elő név változik át, aztán németi előlünk a hama visszatér. NB. Ezen színházban teljes világítás mellett színpadot használata nélkül történik.

„Ünnepegy a Néván”. című komikus jelenet egy óráig és jól beállított kutyafő-Box-szal, mely szintén fakólyon mutatja be művészetét.

„Egy éj Velenczében”. Előadja Willibald Friehelek tanár, mechanikus-pitörök műszínház állal, mely plasztikus és művészetes módon mozgó alakokkal van berendezve, utóbbiak egészen természetesen mozognak.

Időjárás. a m. kir. meteorológiai központ intését távirati jelentése 1889. márc. 30. reggel 7 órákor.

Budapestben a megelőző nap legnagyobb hőfoka = + 6 legkisebb = + 2 Cels. A légneműs a tengerszintnél alatti számitva. A széllirny jelölése: E = észak, K = kelet, D = dél, Ny = nyugat, Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire nyugot, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, 5 = eső, 6 = hó, 7 = köd, 8 = zivatar.



MELLÉKLET A 89-ik SZAMHOZ.

TANÜGY.

A középiskola.

Olmé, che dolce cosa è la prospectiva! szolt Lio-

Mily pompás egy dolog az iskola intézménye! így

Am hadd becsülje a nagy közönség amaz eredmény

Vajon mi gyakorlatiasság van abban, hogy mi az

Vajon mi gyakorlatiasság van abban, hogy kétféle

E szervezésben épen csak az egyszerűség, az igazság

Ez iskolai intézmények e tartáságra hozza magával,

Egy érdekes tanulmányra akarjuk fölírni e tárggyal

Nem bírva jelenleg semmi felfedezni a szab-

Habár ez évadban sokat táncolnak Párisban, s

igy a könnyű lengé ruhák nagy szükségese, van-

Am hadd becsülje a nagy közönség amaz eredmény

Vajon mi gyakorlatiasság van abban, hogy kétféle

E szervezésben épen csak az egyszerűség, az igazság

Ez iskolai intézmények e tartáságra hozza magával,

Egy érdekes tanulmányra akarjuk fölírni e tárggyal

Nem bírva jelenleg semmi felfedezni a szab-

Habár ez évadban sokat táncolnak Párisban, s

Spitko a következő szempontok alatt tanulmányozta

Egyfelől a középiskola jelenleg dualisztikus alapjáról

Képviselethezunk tanügyi bizottságának ülései most

Van rá reményünk, hogy az illetékes s hangadó

A következő levelet kaptuk: elgen tisztelt szerkesztő

Vajon mi gyakorlatiasság van abban, hogy kétféle

E szervezésben épen csak az egyszerűség, az igazság

Ez iskolai intézmények e tartáságra hozza magával,

Egy érdekes tanulmányra akarjuk fölírni e tárggyal

Nem bírva jelenleg semmi felfedezni a szab-

Habár ez évadban sokat táncolnak Párisban, s

igy a könnyű lengé ruhák nagy szükségese, van-

Am hadd becsülje a nagy közönség amaz eredmény

Vajon mi gyakorlatiasság van abban, hogy kétféle

E szervezésben épen csak az egyszerűség, az igazság

Ez iskolai intézmények e tartáságra hozza magával,

Egy érdekes tanulmányra akarjuk fölírni e tárggyal

Nem bírva jelenleg semmi felfedezni a szab-

ponok szerint e minőségnek egy okkal többnek kellene

A képviselőház tanügyi bizottsága szorgalmasan

Az iparkodás szervezete a budai pedagógusok

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

10 órák tartandó előtervezet után tiszteltetés a köz-

Az iparkodás szervezete a budai pedagógusok

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

tanításra feljogosított, 164 tanítói igazolvánnyal

Az iparkodás szervezete a budai pedagógusok

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

Az egyetemes tanügyi gyűlés. A gyűlés a tanügyi

A divat.

(Az Egyetértés divattudósításáról.)

Páris, márc. 27.

Ögy látszik, hogy a tavaszi öltözékekhez jelenleg

Noha általában elhagyni látszanak s egy szőlvén

Az mindenesetre várhatjuk, hogy a közeli világ-

A vállfűzők, melyeknek tulajdonképpen formáján

Sok ráncos, vagy redőzött derék kereszte kapo-

A szonnyák, melyek most egészen hasonlóak a ti-

oly sokszor elítélték. Ily módon, miután a szoknya

Noha általában elhagyni látszanak s egy szőlvén

Az mindenesetre várhatjuk, hogy a közeli világ-

A vállfűzők, melyeknek tulajdonképpen formáján

Sok ráncos, vagy redőzött derék kereszte kapo-

A szonnyák, melyek most egészen hasonlóak a ti-

Kijelentem azonban, hogy ez az uszályzás

A hajdús kérdése foglalkoztatja jelenleg talán

A hajdús kérdése foglalkoztatja jelenleg talán

A hajdús kérdése foglalkoztatja jelenleg talán

A hajdús kérdése foglalkoztatja jelenleg talán

A hajdús kérdése foglalkoztatja jelenleg talán

A hajdús kérdése foglalkoztatja jelenleg talán

lyem redőzött borul, mely a derék egyik oldalán

4. Tetszesebben gyapjú kelmeből készült látoga-

5. Fekete cachemire és angol crépeből összeállí-

6. Utcai öltözék, égett kenyer színű sima gyapjú

7. Wateau alaku ezüstszürke látogatási öltözék.

8. Fiala asszonyoknál világos zöld peau de

9. Habos pekingi és brokát selyemből készült

selyemszalag van füzve, képezi a derék előrészt.

9. Utcai öltözék, égett kenyer színű sima gyapjú

10. Atmeneti idényre való öltözék. A derék, mely

11. Atmeneti idényre való öltözék. A derék, mely

12. Atmeneti idényre való öltözék. A derék, mely

13. Atmeneti idényre való öltözék. A derék, mely

14. Atmeneti idényre való öltözék. A derék, mely





